

Пријемни испит и упис у I разред похађањем редовне наставе

Кандидати полажу пријемни испит, односно, проверу музичких способности.

Након објаве резултата пријемног испита за проверу музичких способности, они кандидати који су стекли право уписа, врше упис у I разред, према распореду уписа.

Уписом у I разред кандидати стичу статус ученика основног музичког образовања.

Школовање

Упис је обавезан за сваки наредни разред.

Ученици се уписују на крају сваке школске године, крајем јуна, након успешно завршеног разреда и положених годишњих испита (осим разреда који немају годишње испите), а према календару и распореду који школа објави.

Ученици похађају наставу два пута недељно. Наставу инструмента и солфеђа имају два пута недељно у оба циклуса. У другом циклусу ученици на недељном нивоу имају још два часа камерне музике, оркестра или хора. У завршном разреду добијају још један предмет: теорију музике и још један час на недељном нивоу.

Разред се завршава полагањем годишњег испита из свих предмета одговарајућег разреда по плану и програму за Основне музичке школе (осим I и II разреда, који немају годишњи испит).

У првом разреду оцењивање је описно.

Смотре и испити

У току школовања ученици имају обавезне:

- **Смотре** - организују се у циљу провере знања и напредовања ученика у току и на крају школске године према наставном плану и програму одговарајућег одсека и предмета и остварују се на основу школског програма. Смотре не подлежу конвенционалном, нумеричком начину оцењивања. Њихова сврха је да омогуће јавни увид у процес учениковог развоја и напретка, као и да буду неопходан полигон за ученичко рано стицање извођачког искуства.
- **Годишње испите** - према Правилнику о плану и програму наставе и учења за основно музичко образовање и васпитање ("Службени гласник РС – Просветни гласник", бр. 5/2019) годишњи испит, односно завшни испит (за ученике завршних разреда) полажу ученици одређених разреда из седећих предмета:

1. ИНСТРУМЕНТ/СОЛО ПЕВАЊЕ

Ученици III, IV, V и VI разреда шестогодишњег, односно II, III и IV разреда четворогодишњег основног музичког образовања и васпитања

2. СОЛФЕЂО

Ученици III и VI разреда шестогодишњег и II и IV разреда четворогодишњег основног музичког образовања и васпитања

3. ТЕОРИЈА МУЗИКЕ

Ученици VI разреда шестогодишњег и IV разреда четворогодишњег основног музичког образовања и васпитања

4. УПОРЕДНИ КЛАВИР

Ученици II и IV разреда Соло певања и Српског традиционалног певања

Ученици који су започели образовање у основној музичкој школи пре школске 2019/2020. године, завршавају школовање према Правилнику о наставном плану и програму основног музичког образовања и васпитања ("Службени гласник РС – Просветни гласник", бр. 5/2010), односно по старом наставном плану и програму. Последња генерација која наставу прати по старом наставном плану и програму су ученици који 2023/24. школске године први пут уписују 6. разред основне музичке школе и они годишњи испит полажу из следећих предмета: главни предмет (инструмент или соло певање), солфеђо и теорију музике.